

·上证综指上周走势图·



国内其他重要指数		
深证成指收盘 -2.05% 10428.72	三板做市收盘 0.08% 1159.68	创业板指收盘 -2.94% 1907.34

牛股榜		
股票名称	涨幅	最新价
柘中股份	29.66%	41.66元/股
宁波海运	23.84%	7.48元/股
西部建设	21.74%	19.99元/股

熊股榜		
股票名称	跌幅	最新价
万集科技	26.64%	48.86元/股
金发拉比	23.49%	45.05元/股
建艺集团	23.08%	61元/股

资金流向(两市主力资金净流出159亿元)		
沪市	深市	创业板
净流出	净流出	净流出
62亿元	96亿元	17亿元

全球重要指数一览(截至北京时间昨日23时)		
道·琼斯	20650.21	-0.06%
纳斯达克	5894.68	-0.29%
标准普尔	2358.84	-0.16%
恒生指数	24261.48	0.62%
台湾加权	9811.5	0%
日经指数	18810.25	-0.91%

·股市聚焦·

宏图高科 匡时文化及董国强增持

宏图高科4月4日晚间发布公告称，匡时文化于1月19日-3月31日增持5326.53万股，占总股本的4.615%。董国强于3月31日增持444.27万股，占总股本的0.385%。匡时文化和董国强为一致行动人，合计增持5%。此前匡时文化及董国强均未持有公司股份。2016年12月6日晚公司曾公告现金22亿元收购匡时国际100%股权。

巨龙管业 实控人完成减持计划

巨龙管业4月4日晚间发布公告称，实际控制人家族吕氏家族于2016年6月2日-12月28日期间减持公司股份3474万股，减持比例4.33%，估算成交额5.49亿元，均价15.8元/股。减持完成后，吕氏家族合计持股29.59%，完成了其于2016年3月披露的累计减持不超过7500万股的减持计划。

内蒙华电 拟转让京隆发电股权

内蒙华电4月4日晚间发布公告称，公司拟通过北京产权交易所公开挂牌转让方式实施转让所持参股公司京隆发电25%股权。4月1日，上述事宜通过北京产权交易所正式公开挂牌，转让价格为拟转让标的资产评估值2.97亿元。

天房发展 大股东拟增持股份

天房发展4月4日晚间发布公告称，公司第一大股东天房集团拟增持不少于公司已发行总股份的0.2%，计221万股；且不超过3%，计3317万股。期限不超过12个月。本次增持计划未设定价格区间，天房集团将基于对公司股票价值的合理判断，逐步实施增持计划。

九州通 推限制性股票激励计划

九州通4月4日晚间发布公告称，公司拟向激励对象授予股票5500万股，占公司总股本的3.339%，授予价格为9.98元/股，涉及的激励对象共计2720人。公司最新股价为19.51元。

新华医疗 去年净利预降75%-95%

新华医疗4月4日晚间发布公告称，公司预计2016年净利同比下降75%-95%。业绩变动主要系公司制药装备业务板块业绩与上年同期相比下降幅度较大；评估机构正在对本公司并购子公司进行商誉减值测试，股东全部权益价值评估，公司拟计提商誉减值准备预计额度较大。

张家港行 不存应披而未披事项

张家港行4月4日晚间发布公告称，公司前期于法定信息披露媒体上披露的信息不存在需要更正、补充说明的情形；不存在违反公平披露原则的事项；公司近期经营情况、内外部经营环境较为稳定，不存在重大变化，公司股票4月5日开市起复牌。

新力金融 涉及重大事项待核实

新力金融4月4日晚间发布公告称，公司因涉及重大事项待核实，经申请，公司股票自4月5日起停牌。公司将尽快核实该重大事项，待核实时公告并复牌。

栏目主持：崔启斌 刘凤茹

责编 马元月 美编 王飞 责校 杨志强 电话：64101908 news0518@163.com

上市公司 Listed company

证监会处罚逾40宗违规行为

·上证综指上周走势图·



牛股榜		
股票名称	涨幅	最新价
柘中股份	29.66%	41.66元/股
宁波海运	23.84%	7.48元/股
西部建设	21.74%	19.99元/股

熊股榜		
股票名称	跌幅	最新价
万集科技	26.64%	48.86元/股
金发拉比	23.49%	45.05元/股
建艺集团	23.08%	61元/股

资金流向(两市主力资金净流出159亿元)		
沪市	深市	创业板
净流出	净流出	净流出
62亿元	96亿元	17亿元

全球重要指数一览(截至北京时间昨日23时)		
道·琼斯	20650.21	-0.06%
纳斯达克	5894.68	-0.29%
标准普尔	2358.84	-0.16%
恒生指数	24261.48	0.62%
台湾加权	9811.5	0%
日经指数	18810.25	-0.91%

监管、监管，还是监管。证监会主席刘士余在此前国新办召开的新闻发布会上表示证监会的首要任务是监管，第二、第三任务还是监管。实际上，自2017年以来，市场有目共睹的是证监会对违规行为保持高压态势。据统计，截至4月4日，证监会今年以来共对逾40宗案例做出行政处罚，包括对公司、机构或者个人做出的各种处罚，涉及操纵市场、短线交易、违规减持、财务造假以及信披违规等违规行为。监管层对违规行为的零容忍态度，在对于鲜言以及首例沪港通跨境操纵案件等处罚中可见一斑。业内人士表示，监管保持高压态势，才能令资本市场持续发展、健康发展、理性发展。

行证券交易以及虚假申报以达到操纵“多伦股份”股价的目的。其中包括在2015年5月11日、5月12日，账户组在涨停价买盘远大于卖盘的情况下，大量以涨停价申买“多伦股份”，并频繁撤单后再申报，明显不以成交为目的，以虚假申报方式制造涨停停单，影响投资者判断，两天实际买入量均为零。

关于鲜言通过上述方法影响“多伦股份”价格和交易量的行为，证监会在行政处罚决定书中表示，该行为严重扰乱市场秩序，构成市场操纵。上海明伦律师事务所律师王智斌也表示鲜言的一系列行为致力于在资本市场上兴风作浪，这是一种纯粹想要在中国二级市场上牟取私利的行为，无论是从金额还是性质上来说，都属于比较恶劣的行为。

上海市华荣律师事务所合伙人、律师许峰对此表示，从对鲜言的处罚金额上来看，金额确实比较大，不过主要源于违规情节的严重性以及个人此前的态度方面。对于资本市场的警示作用非常明显，对于市场后续想要模仿或者持相同态度的人的震慑力度也很大。

不仅是操纵A股市场案件遭到证监会的严厉打击，对于跨境操纵案件，证监会也绝不姑息。沪港通自2014年开通两年多以来运行平稳。不过，个别不法投资者绕道境外实施反向操纵，证券期货跨境违法犯罪的手法更加隐蔽。在此情况下，证监会对跨境违法违规行为处于坚决打击的态度，由此也查处并处罚首例沪港通跨境操纵案。

据介绍，鲜言主要存在通过实际控制、使用涉案账户、采用多种手段操纵“多伦股份”股价，未按规定报告、公告其持股信息等违法事实。尤其值得注意的是，回溯鲜言操纵“多伦股份”的行为可知在此案件中鲜言存在多种手法操纵股价。具体来看，鲜言主要通过集中资金优势、持股优势连续买卖操纵“多伦股份”股价，与此同时还利用信息优势控制信息披露节奏及内容的方式来操纵“股价”。此外，鲜言也通过在自己控制的账户之间进

势。另据数据分析显示，来自香港的证券账户与开立在内地的某些证券账户相互配合，频繁自买自卖，高买低卖，连续拉抬后反向卖出，有操纵市场的重大嫌疑。经审查，唐汉博及其操盘手王涛利用3个香港账户和1个内地账户，利用资金优势，通过虚假申报，盘中拉抬，对倒等手法，对“沪股通”标的股票“小商品城”实施了操纵行为，非法获利4188万余元。另外，唐汉博及其操盘手袁海林、袁超、唐渊琦等操纵“同花顺”、“杰赛科技”，唐园子操纵“广发证券”，唐汉博、唐园子等共同操纵“新希望”和“博云新材”，涉案操纵行为非法获利共计约2.5亿元。对此，证监会依法从重对涉案当事人做出了顶格行政处罚，两案罚没款合计逾12亿元。

实际上，在2010年，唐汉博等人就进入了证监会稽查部门的执法视线。唐汉博等涉案人员也已因操纵市场违法行为多次受到证监会的行政处罚。不过，涉案当事人转而采取更为隐蔽、恶劣的违法手段，对抗和规避调查。此次唐汉博等人则利用在香港和内地开立的证券账户，内外配合，通过制造人为的交易价格和交易量，误导其他投资者参与交易，实施跨境操纵。对此，业内人士表示此次处罚在显示证监会对违法行为打击力度的同时对各类跨境证券违法行为也起到一定的警示作用。同时，对于两地资本市场互联互通推进也具有一定的意义。

知名会计师事务所瑞华遭点名

除此之外，证监会对于中介机构的违规行为也保持零容忍态度。

诸如，证监会在3月24日召开的例行新闻发布会上，对5宗案件做出行政处罚，其中包括1宗信息披露违法及限制期内幕交易案，1宗信息披露违法及操纵市场案，1宗内幕交易案，1宗短线交易案，1宗中介机构违法案，这意味着监管部门对于市场各类违法违规行为依旧保持着高压态势，对于违规行为保持零容忍的态度。

据了解，在上述中介机构违法违规案中，涉及到国内知名会计师事务所——瑞

华会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称“瑞华”)，瑞华作为东莞勤上光电股份有限公司(以下简称“勤上光电”)2013年度财务报告的审计机构，在审计过程中未勤勉尽责，未按行业准则规定对银行账户实施函证程序，对相关银行账户利息收入异常情况未能保持职业怀疑态度并实施相应的审计程序，出具的勤上光电2013年度审计报告、关联方占用上市公司资金情况的专项审核报告存在虚假记载。瑞华的上述行为违反了《证券法》第173条规定，依据《证券法》第223条规定，广东证监局决定没收瑞华营业收入95万元，并处以95万元的罚款；对直接负责的主管人员注册会计师刘涛、孙忠英给予警告，并分别处以5万元罚款。

对于资本市场出现的各种违规行为，著名经济学家宋清辉表示，证券市场违法成本偏低，“以刑治市”刻不容缓。如果违法成本不高，信批违规、内幕交易、操纵证券市场等行为可能就会泛滥。建议监管部门应加大证券违法违规成本，创造理性公平的投资氛围。只有如此，才能够倒逼证券市场从“弱法治”走向“强法治”，实现证券市场的良性发展。

据清晖智库统计，去年全年，中国证监会共受理违法有效线索603件，调查率高达91%，而且处罚力度空前，这在一定程度上体现了监管层对于违规交易、内幕交易零容忍的态度。监管层对于行政处罚力度依旧保持高压态势，对于资本市场的意义重大，有利于维护公开、公平、公正的市场秩序”，宋清辉如是说。

财经学者布娜新认为，证监会维护资本市场秩序责任重大，从严监管则成为刘士余上任以来的重要关键词。目前一段时期以来，高密度的通报并处罚，体现了证监会从严监管的信念，也体现了扎实推进“依法监管、从严监管、全面监管”，完善资本市场顶层设计的决心。监管保持高压态势，才能令资本市场持续发展、健康发展、理性发展。同时，只有加强投资者保护，尤其是中小投资者保护，才能更好地防范和化解金融风险。

北京商报记者 崔启斌 刘凤茹 高萍

L 老周侃股 Laozhou talking

谨防基金公司“抱团取暖”

周科竞

证监会新规，禁止基金公司旗下产品超比例持有同一家公司的股票，此举的用意既是防止基金公司坐庄，又是防范持股过于集中引发风险。但是此举的效果如何，恐怕还需要日后加以评判。